

Baena Soares: "será un año histórico para OEA"

Washington, marzo 30 (UPI). El secretario general de la OEA, Joao Clemente Baena Soares, dijo hoy a un nutrido grupo de estudiantes norteamericanos que "este es un año verdaderamente histórico para la Organización de los Estados Americanos", en que la entidad hemisférica casi centenaria se prepara para reestructurarse y actualizarse.

"Los cambios que podrian resultar darán a nuestra institución la modernización que todos esperamos", dijo Baena Soares a los estudiantes universitarios que participan en el sexto modelo anual de asamblea general.

Los estudiantes reciben asignaciones como si fueran

representantes de los países americanos y debaten temas de actualidad, produciendo resoluciones de la misma manera en que lo hace una asamblea de la OEA.

Baena Soares exhortó a los estudiantes a llevar el mensaje de que "la OEA es el mecanismo apropiado para tratar todas las cuestiones y problemas del hemisferio".

Les explicó que la asamblea de Brasilia el año pasado resolvió iniciar estudios para revisar los instrumentos básicos de la organización, "para fortalecer los mecanismos institucionales de la cooperación interamericana".

El examen de las reformas se efectuará en una asamblea extraordinaria previa a la asamblea general a fines de este año en la ciudad colonial colombiana de

—Pasa a la página 9—

Superpotencias libran lucha en arena diferente

Brasilia, Mar. 30 (UPI). La lucha de las superpotencias se puso en evidencia una vez más, pero en una arena diferente.

Primeró entró en escena Nancy Reagan, cuando llamó durante 25 minutos a Risoleta Neves, la esposa del presidente electo del Brasil, Tancredo Neves, que está hospitalizado a raíz de una cirugía intestinal de emergencia.

"Se lo que es", habría dicho la primera dama estadounidense que pasó por momentos similares cuando su esposo, el presidente Ronald Reagan, recibió va-

—Pasa a la página 9—

\$460 millones por atún y camarón para México

México, marzo 30 (UPI). Las exportaciones mexicanas de camarón y atún representarán la obtención de divisas por 460 millones de dólares en este año, dijo hoy el ministro de Pesca, Pedro Ojeda Paullada.

Al hablar en el aeropuerto de la ciudad de México, indicó que para 1988 Mé-

—Pasa a la página 9—

Deuda externa amenaza las democracias de A.L.

Viena, Marzo 30 (UPI). Representantes de Argentina, México y Brasil, las naciones latinoamericanas más endeudadas de América Latina, advirtieron hoy que el drenaje de divisas causado por el pago de intereses de los préstamos está sumergiendo a sus economías en una prolon-

gada crisis y amenaza sus democracias.

El presidente del Banco Central de Argentina, Alfredo Concepción, dijo en el transcurso de una conferencia anual del Banco Interamericano de Desarrollo que: "lo que no parece

—Pasa a la página 9—

Más de 3 mil millones de Dls. del BID a A.L.

Santiago, Marzo 30 (UPI). El Banco Interamericano de Desarrollo anunció hoy aquí que sus préstamos a América Latina en 1984 totalizaron 3,567 millones de dólares, un 17,1 por ciento más que en 1983.

Los préstamos otorgados en 1984 elevaron el total acumulado de créditos

—Pasa a la página 30—



POR VER AL PRESIDENTE. Sao Paulo, Brasil, marzo 30 (Reuters). Una mujer suplica a los policías que le permitan pasar a la parte interior del hospital en donde se encuentra internado el presidente de Brasil, Tancredo Neves. El nuevo mandatario brasileño fue operado por tercera vez en el transcurso de doce días.

A los 50 años se retira "Chetta" de Tarzán

Hollywood, Marzo 30 (UPI). Chetta, el chimpancé que acompañó en las lianas al verdadero Tarzán, Johnny Weissmuller, ya tiene 50 años de edad y le llegó la hora de retirarse y

oler las bananas. "Los dos estamos jubilados", dijo hoy el propietario y domador de Chetta, Tony Gentry. "Ya no va-

—Pasa a la página 37—

Ex Miss Francia 1985 prefiere el desnudismo

París, Marzo 30 (UPI). ¿Quién quiere ser Miss Francia de todas maneras? No Isabelle Chaudieu. Ella prefiere exhibirse desnuda.

declaró la joven de 18 años de edad, reflexionando sobre su breve reinado como la mujer más hermosa de Francia. "Ser

"No me gustó nadita",

—Pasa a la página 9—

Más de 3 millones de mexicanos al exterior

México, marzo 30 (UPI). A pesar de la crisis económica por la que atraviesa el país y la constante devaluación del peso frente al dólar, más de tres millones de mexicanos viajarán al exterior en 1985.

El matutino "Excelsior", citando al diputado José Estefán Acar, presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, afirmó que no

—Pasa a la página 9—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

AGRADECE. Hollywood, marzo 30 (Reuters). La cantante de color Diana Ross, pronuncia palabras de agradecimiento a una comunidad negra que le otorgó un pergamino por su destacada trayectoria musical.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PARTICIPA. Moscú, marzo 30 (AP). Un niño moscovita con capa, cubriendo la mitad de su rostro con un sombrero y una réplica de un arma pesada participa en una obra sobre la Segunda Guerra Mundial.

Logra recuperar la vista después de 34 años de ceguera

Gorham, Estados Unidos, Marzo 30 (UPI). Una multitud de chiquillos se aglomeró a lo largo de la calle central de esta ciudad de Illinois y sus vecinos aguardaron con coloridos ramos de flores para dar la bienvenida a Fern Hindman, de 75 años de edad, que regresaba a su hogar tras someterse a una operación que le devolvió la vista después de 34 años de ceguera.

"Mitad del pueblo salió a recibirla", dijo su esposo,

—Pasa a la página 37—

Guerra Irán-Irak en una nueva fase

Manama, Bahrein, marzo 30 (AP). La guerra entre Irán e Irak, que dura ya 54 meses, parece entrar en una nueva fase caracterizada por el uso de cohetes disparados desde tierra y ataques aéreos contra ciudades y buques mercantes. Y no parece haber a la vista un posible arreglo.

Ambos países han comprometido a más de un millón de soldados regulares y voluntarios en la lucha.

La guerra estalló el 20 de septiembre de 1980 luego de una incursión de Irak en una extensión de territorio iraní de

10,400 kilómetros cuadrados.

En los 54 meses transcurridos desde entonces han muerto según fuentes árabes y occidentales unos 230 mil iraníes y 70 mil iraqueses.

Los informes oficiales dan cuenta de mayores números de baja, según los comunicados de los beligerantes publicados por diarios de la zona del golfo habrían muerto 750 mil iraníes y 250 mil iraqueses.

En enero del año pasado comenzaron los ataques contra buques petroleros, y

—Pasa a la página 31—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

NUOVA MODALIDAD. Buckinghamshire, marzo 30 (Reuters). La tradicional cacería británica de zorras, ha dejado de ser tradicional porque ahora los jinetes

dejaron los caballos y los han sustituido por triciclos motorizados. Este aspecto fue captado durante una cacería de caridad en Chackmore's en esta ciudad de Inglaterra.